ASOCIACIÓN URUGAYA DE HISTORIA ECONÓMICA (AUDHE)

"PREMIO BIANUAL AL MEJOR ARTÍCULO EN HISTORIA ECONÓMICA PROF. JULIO MILLOT"

Convocatoria 2015

La Asociación Uruguaya de Historia Económica convoca a la edición 2015 del "Premio Prof. Julio Millot" al mejor artículo de Historia Económica publicado por un socio de AUDHE (sólo o en coautoría) en una revista indexada.

Los investigadores deberán postular sus artículos –o podrán ser postulados por terceros– para la obtención del premio con manuscritos publicados en los dos años anteriores al de su adjudicación. Para ello deberán llenar el formulario correspondiente, el cual puede descargarse de la página web de AUDHE. Este formulario completo y el artículo a evaluar deberán ser enviados a directiva@audhe.org.uy. El plazo para la presentación de postulaciones vence el día 30 del mes abril. En esta convocatoria se recibirán artículos publicados en los años 2013 y 2014.

El resultado del premio será anunciado en ocasión de celebrarse las "6tas. Jornadas Uruguayas de Historia Económica" a realizarse entre el 2 y el 4 de diciembre de 2015 en Montevideo.

El premio valorará la contribución académica del artículo para el desarrollo de la historia económica como campo disciplinar. La evaluación del Tribunal contemplará: (i) la relevancia y pertinencia de la temática; (ii) la claridad y rigurosidad en el planteo, en la descripción de la estrategia empírica y en la aplicación de la metodología; (iii) la consistencia entre marco conceptual, hipótesis e interpretación de los resultados.

Los artículos serán evaluados por un comité (Tribunal) de cinco investigadores de notoria capacidad técnica y trayectoria de investigación en Historia Económica. El comité estará compuesto por dos investigadores locales y dos cuyos centros de investigación de referencia estén en el exterior (preferentemente, uno latinoamericano y otro de fuera de la región). El quinto integrante será uno de los miembros del Comité Editor de la Revista Uruguaya de Historia Económica cuya visión especializada se considera relevante para la toma de decisión.

Más información sobre el premio en: http://www.audhe.org.uy/ y por consultas dirigirse a directiva@audhe.org.uy.